

PROCES VERBAL
Încheiat azi 30.04.2024
în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 13 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absenți nemotivat dl. Lascu Nicolae, d-na Oneață Bogdana, dl. Pintilie Adrian și d-na Stanciu Nicoleta. La ședință mai participă d-na Năstase Valentina – referent de specialitate în cadrul Compartimentului urbanism și disciplina în construcții. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Lepădătescu Daniel Gheorghe.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 30.04.2024 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 28.03.2024, 02.04.2024 și 17.04.2024;

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind aprobarea ajutoarelor de urgență prevăzute de Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de învățământ/sănătate, protecție socială și Comisia juridică);

3. Proiect de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale, de către SC PREMIER ENERGY SRL reprezentată prin SC GRAM LTD SRL pentru realizarea lucrărilor "Extindere rețea distribuție gaze naturale presiune redusă, racord gaze naturale și post reglare PR/PJ" - inițiator Trăistaru Daniel – primar ((Comisia de urbanism și Comisia juridică);

4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, nr. 32 din data de 01.08.2007, actualizat și încheiat între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Sănătate Asigurată prin Apă Curată”, în numele și pe seama UAT-urilor membre, în calitate de Delegatar și S.C. Apa Service S.A., în calitate de Delegat (Operator) -inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);

5. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Agenției pentru Protecția Mediului Giurgiu, a unui teren în curtea Liceului tehnologic Dimitrie Bolintineanu, situat în orașul Bolintin-Vale, Str. Republicii 2L, Județul Giurgiu, proprietate publică a Orașului Bolintin-Vale-inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);

6. Proiect de hotărâre privind acordarea avizului favorabil pentru amplasarea de către SC Apa Service SA a instalațiilor de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum în cadrul Programului „Surse regenerabile de energie și stocarea energiei – Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a următoarelor proiecte de hotărâre:

7. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2025 - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2024 - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

D-na Președinte supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-ra Secretar General supune spre aprobare procesele - verbale ale ședințelor din data de 28.03.2024, 02.04.2024 și 17.04.2024, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind aprobarea ajutoarelor de urgență prevăzute de Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune.

D-ra Secretar General: Exista un Regulament pentru acordarea ajutoarelor de urgență, aprobat prin HCL nr. 5/2022, la baza căruia au stat prevederile Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare. Având în vedere că această lege a fost abrogată începând cu data de 01.01.2024, se impune întocmirea unui nou Regulament, în baza Legii nr. 196 adoptată anul 2016, dar ale cărei prevederi au intrat au fost puse în aplicare începând 1 ianuarie 2024. Au fost menținute aceleași condiții de acordare, situațiile deosebite pentru care se acordă, precum și cuantumul ajutoarelor de urgență (suma maximă fiind de 1500 lei). Ajutoarele de urgență se acordă în limita fondurilor existente la bugetul local cu această destinație, prin dispoziția primarului.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind aprobarea ajutoarelor de urgență prevăzute de Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale, de către SC PREMIER ENERGY SRL reprezentată prin SC GRAM LTD SRL pentru realizarea lucrărilor ”Extindere rețea distribuție gaze naturale presiune redusă, racord gaze naturale și post reglare PR/PJ”.

D-na Năstase: SC Premier Energy SRL reprezentată prin SC Gram Ltd SRL a făcut o solicitare pentru extindere și racordare la rețeaua de gaze pentru SC Symmetrica. Suprafața de teren totală, necesară executării instalației de alimentare cu gaze naturale a imobilului este de aproximativ 300 mp. A obținut toate avizele necesare.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale, de către SC PREMIER ENERGY SRL reprezentată prin SC GRAM LTD SRL pentru realizarea lucrărilor ”Extindere rețea distribuție gaze naturale presiune redusă, racord gaze naturale și post reglare PR/PJ”, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, nr. 32 din data de 01.08.2007, actualizat și încheiat între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Sănătate Asigurată prin Apă Curată”, în numele și pe seama UAT-urilor membre, în calitate de Delegatar și S.C. Apa Service S.A., în calitate de Delegat (Operator).

D-ra Secretar General: A.D.I. a solicitat adoptarea unei hotărâri privind acordarea unui mandat special cu privire la încheierea Actului adițional nr. 2 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare, pentru stabilirea redevenței pentru perioada 2024-2027 și alimentarea fondului IID, precum și împuternicirea d-lui primar să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sănătate Asigurată prin Apă Curată”.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, nr. 32 din data de 01.08.2007, actualizat și încheiat între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Sănătate Asigurată prin Apă Curată”, în numele și pe seama UAT-urilor membre, în calitate de Delegatar și S.C. Apa Service S.A., în calitate de Delegat (Operator), care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Agenției pentru Protecția Mediului Giurgiu, a unui teren în curtea Liceului tehnologic Dimitrie Bolintineanu, situat în orașul Bolintin-Vale, Str. Republicii 2L, Județul Giurgiu, proprietate publică a Orașului Bolintin-Vale.

Dl. Primar: Agenția pentru Protecția Mediului Giurgiu a solicitat punerea la dispoziție a unui teren în vederea amplasării unei stații automate fixe de monitorizare a radioactivității aerului. Au ales o zonă de 4x4 situat în curtea Liceului Tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”, în zona adiacentă puțului SC Apa Service SA. Nu se grevează suplimentar interiorul curții liceului.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Agenției pentru Protecția Mediului Giurgiu, a unui teren în curtea Liceului tehnologic Dimitrie Bolintineanu, situat în orașul Bolintin-Vale, Str. Republicii 2L, Județul Giurgiu, proprietate publică a Orașului Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind acordarea avizului

favorabil pentru amplasarea de către SC Apa Service SA a instalațiilor de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum în cadrul Programului „Surse regenerabile de energie și stocarea energiei – Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum”.

Dl. Primar: Ne solicită acordul, în calitate de proprietar, pentru execuția instalațiilor de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum în cadrul Programului „Surse regenerabile de energie și stocarea energiei – Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum”. Este vorba despre instalarea unor panouri fotovoltaice pentru consum propriu.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea avizului favorabil pentru amplasarea de către SC Apa Service SA a instalațiilor de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum în cadrul Programului „Surse regenerabile de energie și stocarea energiei – Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum”, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2025.

D-na Dimuță: Stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2025 au la bază prevederile legale reprezentate de Legea nr. 227/2015, privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare și Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare, Legea 273/2006 privind Finanțele Publice Locale, cu modificările și completările ulterioare. Impozitele și taxele locale datorate de contribuabilii cu domiciliul, sediul social sau punctul de lucru în Orasul Bolintin-Vale, constituie sursă importantă de venituri, utilizate pentru cheltuieli publice a căror finanțare se asigură de la bugetul local în condițiile legii. În cazul oricărui impozit sau oricărei taxe locale, care constă într-o anumită sumă în lei sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei, sumele respective se indexează anual, până la data de 30 aprilie, de către consiliile locale, ținând cont de rata inflației pentru anul fiscal anterior, comunicată pe site-urile oficiale ale Ministerului Finanțelor Publice și Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice. Nivelul ratei inflației comunicata pe site-ul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice este 10,4%. Având în vedere cele menționate mai sus, propunem indexarea cu rata inflației de 10,4% a sumelor aferente impozitelor și taxelor stabilite pe baza unei anumite sume în lei, pentru anul 2025, conform anexei nr. 1, care face parte integrantă din prezentul referat.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2025, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2024.

D-na Dimuță: Având în vedere prevederile legale propunem aprobarea proiectului de hotărâre având ca obiect rectificare a bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin Vale, astfel:

Sursa A: *Venituri total* + 6.387,00 mii lei, din care:

-Alte venituri +73,00 mii lei T2

-Subvenții de la bugetul de stat pentru finanțarea aparatului medical +6.314,00 mii lei.

Cheltuieli total + 6.387,00 mii lei, din care:

-Alte servicii publice generale +50,00 mii lei T2

-Alte cheltuieli cu bunuri și servicii +50,00 mii lei T2

-Sănătate +6.337,00 mii lei

-Transferuri pentru finanțare investiții spitale -702,00 mii lei

-Transferuri din bugetele locale pentru finanțarea unităților asistență medico-socială +23,00 mii lei

-Mașini, echipamente și mijloace de transport +7.016,00 mii T2.

Sursa C: *Venituri total* + 5.000,00 mii lei, din care: Sume aferente creditelor interne +5.000,00 mii lei T2.

Cheltuieli total +5.000,00 mii lei, din care:

- Învățământ +700,00 mii lei
- Construcții +700,00 mii lei
- Sănătate -119,00 mii lei
- Transporturi +3.600,00 mii lei
- Construcții +3.600,00 mii lei
- Alte acțiuni economice +819,00 mii lei
- Construcții +819,00 mii lei.

Propunere de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli – Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale:

Sursa F – Venituri total +4.123,00 mii lei, din care:

- venituri din contractele încheiate cu casele de asigurări +200,00 mii lei T2, +150,00 mii lei T3, +150,00 mii lei T4;
- subvenții de la FNUAS +1.235,00 mii lei T2, +1.185,00 mii lei T3, +1.180,00 mii lei T4;
- venituri de la bugetele locale pentru finanțarea cheltuielilor curente +23,00 mii lei T2.

Sursa F – Cheltuieli total +4.123,00 mii lei, din care:

- Salarii de baza +680,00 mii lei T2, +660,00 mii lei T3, +660,00 mii lei T4,
- Spor condiții muncă +200,00 mii lei T2, +200,00 mii lei T3, +195,00 mii lei T4,
- Alte sporuri +50,00 mii lei T2, +50,00 mii lei T3, +50,00 mii lei T4,
- Fond aferent plății cu ora +150,00 mii lei T2, +150,00 mii lei T3, +150,00 mii lei T4,
- Alte drepturi salariale în bani +90,00 mii lei T2, +70,00 mii lei T3, +70,00 mii lei T4,
- Contribuție asiguratorie muncă +65,00 mii lei T2, +55,00 mii lei T3, +55,00 mii lei T4,
- Incalzit, iluminat și forță motrică +123,00 mii lei T2, +100,00 mii lei T3, +100,00 mii lei T4,
- Alte bunuri și servicii întreținere și funcționare +200,00 mii lei T2, +150,00 mii lei T3, +150,00 mii lei T4,
- Hrana pentru oameni +150,00 mii lei T2, +150,00 mii lei T3, +150,00 mii lei T4,
- Materiale sanitare -100,00 mii lei T2, -100,00 mii lei T3, -100,00 mii lei T4,
- Alte obiecte de inventar -150,00 mii lei T2, -150,00 mii lei T3, -150,00 mii lei T4.

Propunere de rectificare a listei de investiții a orașului Bolintin-Vale, prin modificarea următoarelor obiective de investiții:

- Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala Gimnazială Nr 1 Malu Spart +700,00 mii lei;
- Reabilitare, modernizare, extindere, modernizare, dotări clădiri secția de ambulatoriu Bolintin-Vale - 119,00 mii lei;
- Transferuri capital Spital Orășenesc Bolintin Vale (inclusiv contribuție buget local RMN) +6.314,00 mii lei;
- Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri în orașul Bolintin-Vale (SF și avize) - etapa II +3.600,00 mii lei;
- Îmbunătățirea calității serviciilor educaționale ale Școlii Gimnaziale Nr.1 și monitorizare video în Bolintin-Vale +819,00 mii lei.

Rectificarea este necesară pentru includerea în buget a sumelor aferente creditului de refinanțare contractat anterior, pentru includerea în buget a sumelor primite drept subvenție de la Bugetul de Stat pentru finanțare aparatură medicală (RMN) 6.314.000 lei și pentru rectificarea Bugetului Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

DI Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2024, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează
Secretar general